
ВИТЯГ 

з Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти  

в Національній академії внутрішніх справ у 2026 році 

 

ІІ. Можливості навчання для здобуття вищої освіти  

Освітньо-науковий ступінь доктор філософії 

14.1. Денна форма навчання  

Відділ ад’юнктури (аспірантури) та докторантури 

Підготовка кадрів для Національної поліції України за спеціальністю 
D8 «Право». 

Приймаються особи із числа працівників Національної поліції України. 

Нормативний строк навчання в ад’юнктурі становить 4 роки. 
 

18. Для здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб приймаються особи на основі НРК7. 
18.1. Заочна форма навчання  

Відділ ад’юнктури (аспірантури) та докторантури 

Підготовка фахівців за спеціальностями C4 «Психологія», D8 «Право», K9 
«Правоохоронна діяльність». 

Нормативний строк навчання в аспірантурі становить 4 роки. 
 

ІІІ. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

10. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб передбачає такі етапи: 
реєстрація електронного кабінету вступника; 

подання заяв про допуск до конкурсного відбору; 

конкурсний відбір; 

надання рекомендацій до зарахування; 
виконання вимог до зарахування; 

зарахування. 

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору 
відповідно до Порядку та цих Правил прийому. 

11. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет 

вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Реєстрація 

електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні 
кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 
адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до електронного кабінету вступника; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до 
реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

номер, РIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного 

листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі 
наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються 



реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній 
основі вступу, визначеного цими Правилами прийому; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) (у 

разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ). 
Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 

реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної 

комісії будь-якого закладу вищої освіти. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої освіти 
особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності 

розбіжностей: 

у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), 
дата народження, стать, громадянство тощо); 

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; 

у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ; 

у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь 
(рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про 

освіту; 

у разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь освіти, 
інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 

… на зазначену особою адресу електронної пошти надсилається 

повідомлення для активації електронного кабінету вступника. 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 
конкурсного відбору, на участь у вступних випробуваннях в академії, 

підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного 

відбору, на участь у вступних випробуваннях в академії, підтвердження вибору 
місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості 

зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших, передбачених цими 

Правилами прийому випадках. 

13. Вступні випробування можуть проводитись як: 
зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ 

або 

оцінювання в академії у формі співбесіди, фахового іспиту, співбесіди 
замість ЄВІ, фахового іспиту замість ЄФВВ, а також вступного іспиту із 

спеціальності, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ. 

Оцінювання в академії проводиться в очному форматі, використання 

дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для 
вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або 

військовослужбовців, та/або членів збірних команд України, які перебувають на 

змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами країни. 

15. Заяви на участь в оцінюваннях у НАВС в електронній формі подаються 
вступником шляхом їх заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті 

вступника. У кожній такій заяві вступник вказує: 

заклад вищої освіти; 
оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір взяти участь; 

підставу для участі у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти (за 

необхідності); 



надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: прізвище, 
власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, 

документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої 

електронної пошти та номери контактних телефонів. 

У кожній заяві на участь в оцінюванні в НАВС вступник надає згоду на 
відеозапис оцінювання в академії (крім фахового іспиту), оприлюднення 

відеозапису на вебпорталі НАВС, а також зберігання відеоматеріалів та 

знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом 

одного року у формі активних інтернет-посилань (крім вступників, які 
перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців). 

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в академії, поданої в 

електронній формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа приймальної 
комісії НАВС зазначає час, дату та місце проведення оцінювання. Внесені дані 

відображаються в електронному кабінеті вступника. 

17. Заява про допуск до конкурсного відбору на навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб в електронній формі подається вступником шляхом її 
заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника. 

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: 

заклад вищої освіти; 
конкурсну пропозицію; 

джерело фінансування; 

надає доступ академії до інформації про вступника: прізвище, власне ім’я, 

по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про 
раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та 

номери контактних телефонів. 
 

VI. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 

конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 

зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії  

 

1. Вступні випробування для прийому на навчання за державним 

замовленням для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 
проводяться оцінювання в академії у формі іспитів з іноземної мови, методології 

наукових досліджень та спеціальності. 

Безпосередніми замовниками на здійснення підготовки наукових і науково-

педагогічних кадрів є підрозділи апарату МВС, територіальні органи, заклади, 
установи й підприємства, що належать до сфери управління Міністерства 

внутрішніх справ, а також центральний орган управління Національної поліції 

України, її територіальні органи, підприємства, установи та організації, які 
належать до сфери її управління.  

2. Вступні випробування для прийому на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 

проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в академії 
у формі іспиту зі спеціальності.  

3. Для конкурсного відбору на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб використовуються результати: 
ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; 



ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; 
вступний іспит зі спеціальності. 

8. Строки прийому особових справ, заяв і документів, проведення вступних 

випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання за державним 

замовленням вступників визначено в додатку 1 до цих Правил прийому. 
9. Особові справи кандидатів на навчання в ад’юнктурі за державним 

замовленням надсилаються до академії не пізніше ніж за два дні до початку 

вступних випробувань. 

10. Документи кандидатів на навчання в ад’юнктурі, які надійшли до 
академії з порушенням зазначених вимог, повертаються до комплектуючих 

органів. 

11. Кандидати на денну форму навчання в ад’юнктурі перед відбуттям до 
академії для складання вступних іспитів із займаних посад не звільняються. 

12. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб в академії у формі співбесіди з іноземної мови замість 

ЄВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ розпочинається 
01 липня та закінчується о 18:00 20 серпня. 

Співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових 

досліджень замість ЄВВ проводяться 22–23 серпня. 
Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна 

сесія), оцінюваннях у НАВС у формі вступного іспиту із спеціальності 

розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня. 

Вступний іспит із спеціальності проводиться 28 серпня. 
Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення 

встановленого приймальною комісією мінімального значення кількості балів із 

вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальна сума оцінок 

тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови 

ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з 

іноземної мови замість ЄВІ). 

13. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до 
зарахування надаються академією з 08 вересня. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та 

виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 
14. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у формі участі в 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ 
користуються: 

особи, яким за рішенням приймальної комісії НАВС відмовлено в реєстрації 

для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами 
розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що 

реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови 

внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою 
первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення 

особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного 

оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом 



секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 
освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 
при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 

передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність 

створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ). 
 


